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Výroční zpráva o činnosti školy se zpracovává za období předcházejícího školního roku, s 

výjimkou základních údajů o hospodaření školy, a do 15. října se předkládá školské radě ke 

schválení. Po schválení školskou radou zasílá ředitel školy výroční zprávu do 14 dnů 

zřizovateli a zveřejní ji na přístupném místě ve škole. 
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1. Úvodní zamyšlení 

V naší škole je možné pít vodu z každého vodovodního kohoutku.  

Vážení čtenáři této výroční zprávy. Vzali jste do ruky stránky, jejichž autor si předsevzal 

popsat so nejvěrohodněji a zároveň stručně průběh letošního roku na naší škole. Nebyl to rok 

nikterak lehký. Překotných událostí bylo a stále je v průběhu toho školního roku opravdu hodně. 

Máme za sebou další výměny ministrů školství a spíše chaotické řízení celého rezortu školství. 

Nové, více či méně, zaručené zprávy se objevovaly s pravidelností střídání dne a noci a 

v posledním období ztrácelo význam je sledovat.  

Naštěstí to samé nemusíme konstatovat o pomoci a řízení ze strany našeho zřizovatele. 

Především v ekonomické oblasti získaly chomutovské školy větší míru autonomie, svobody 

v rozhodování o využívání provozních prostředků.  

Také spolupráce mezi školami na úrovni města, ale i celého okresu Chomutov je velice 

dobrá. Přátelská a nadstandardní.  

Vnější vlivy jsou obecně známé a není nutné diskutovat nad jejich příčinami. Tedy se je 

pokusím jen krátce vyjmenovat a popsat jejich vliv na chod naší školy.  

Válka na Ukrajině pokračuje už druhým rokem. Naší školou prošlo za více než rok ruské 

agrese přes 70 ukrajinských žáků. Jejich průměrný počet se pohybuje okolo čísla 40. Jsou mezi 

nimi obrovské rozdíly ve znalostech, schopnosti a ochotě učit se česky i v chování. Naštěstí 

případů toho nevhodného bylo jen málo. Ve dvou případech nám velmi pomohlo i aktivní 

zapojení Policie ČR.  

Vliv hospodářské recese a obecného zdražování se nevyhnul ani naší škole. Ale především 

nárůst cen energií zvládáme, za rozhodující pomoci zřizovatele, zatím bez větších problémů a 

otřesů.  

Jsem velmi rád, že náš pedagogický sbor je stabilní a z velké části plně kvalifikovaný. Ve 

sboru je nemalé množství mladých kolegyň a kolegů. Samostatnou kapitolou je práce asistentek 

pedagoga. V současné době jich máme ve škole 17. V naprosté většině svoje úkoly plní. Jejich 

spolupráce s učiteli je založena na vzájemné důvěře a respektu. Platí zde ono známé „Jak se do 

lesa volá, tak se z něj i ozývá“.  

Školní družina plní velice úspěšně svůj hlavní úkol. To je poskytnout dětem klidné místo 

před začátkem výuky. Po skončení výuky nabízet takové aktivity, které dětem umožní 

„zapomenout“ na školu volně se nadechnout, volně se proběhnout a i v kolektivu si, alespoň 

někdy, organizovat zábavu sami. Činnost školní družiny ani školního klubu není a ani nemůže 

být pokračováním výuky.  

Práci nepedagogických pracovníků hodnotím veskrze pozitivně. Úsek hospodářky se 

úspěšně vypořádává se změnami v systému účetnictví a další agendy spojené s ekonomickým 

chodem školy. Slibované snížení administrativy je však stále kdesi v nedohlednu. Je tomu právě 

naopak. Přibývá a úspěšně se komplikuje a nabobtnává.  
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Školník pracuje s kolektivem uklízeček tak, jak je potřeba. Snaží se závady a různá 

poškození opravovat ihned, aby nedocházelo k jejich rozšiřování.  A nebyly považovány za 

normu. 

Školní jídelna vaří v souladu s platnými normami, ale zároveň velice chutně. Je ovšem 

skutečností, že zavděčit se vždy a všem nelze. V dalším školním roce budu rád, když se vrátíme 

k systému výběru ze dvou jídel nejméně dvakrát v týdnu.   

V tomto školním roce jsme ve větší pohodě a bez časových stresů zvládli naprostou většinu 

toho, co jsme naplánovali v našich tematických plánech. Práce byla velmi časově náročná, ale 

ten, kdo se jí plně věnoval, mohl na konci roku konstatovat, že vše splnil. 

V letošním roce máme lépe zmapované výsledky výuky. Platí to jak pro jednotlivé žáky, 

tak i třídní kolektivy ročníků.  

Konaly se téměř všechny běžné mimo výukové aktivity jako v letech předkovidových. 

Zapojili jsme naše žáky do soutěží a podobných aktivit. Například jazykové soutěže, 

fyzikální a matematické olympiády, tradiční Klokan a podobně. Žáci nám udělali svou snahou 

a svými výsledky velkou radost. – viz příloha. Pokračuje trend odklonu o soutěží 

v přírodovědných předmětech. Tedy tam, kde nelze nic okecat, ale je třeba něco spočítat, přesně 

zjistit a zpracovat. Je, podle mého názoru, alarmující, že okresních soutěží se účastní žáci jen 

pěti nebo dokonce dvou škol.  Viz tabulky výsledků v příloze.   

Uskutečnila se většina akcí, soutěží, sportovních klání, akcí tříd, ale i školní družiny 

a školního klubu. Mnohdy jednoduchou formou s minimálními finanční náklady.  

Jako správné se ukázalo zřízení sportovních tříd. Více v příloze 

V samotném závěru, předposlední den školní výuky, jsme uspořádali rozloučení s devátým 

ročníkem. Kino Svět bylo opět zcela zaplněné a rozloučení bylo krásné.  

I musím a chci poděkovat všem pracovníkům školy, díky kterým se podařilo zvládnout to 

nelehké období uplynulého školního roku. Každý přispěl svým dílem. Profesní čest a běžná, 

nikde ne vykřikovaná, láska k dětem přispěly k tomu, že se společně se žáky a jejich rodiči 

hodně podařilo a do nového školního roku budeme moct vstoupit s otevřeným hledím. Všem 

patří velké poděkování a úcta. 

Je příjemné konstatovat, že je v naší škole jen malé procento žáků a jejich rodičů, kteří 

neumějí nebo nechtějí pochopit, že škola není zábavný park, ale místem tvrdé a odpovědné 

práce. Především té vlastní. Ale děti to mají stále těžší. Více a více se objevují názory a teorie, 

které vedou k tomu, že je lehké uvěřit tomu, že dobrých výsledků je možné dosáhnout i bez 

tvrdé každodenní práce. Tedy tvrdého studia.  

Musíme, více než kdy jindy, trvat na tom, že naše škola je založena na 

OBČANSKÉM PRINCIPU. Naším vzorem bylo a je sekulární, liberální školství 

prvorepublikového typu (politika ani nacionalismus a xenofobie v žádné podobě do školy 

nepatří; všichni žáci jsou si rovni, nijak se nerozlišují – jediným rozlišením je prospěch 

a chování). Odmítáme všechny snahy nás od tohoto našeho úsilí odvést, například tzv. pozitivní 
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diskriminací a jinými snahami, programy a projekty, které ve svém důsledku vedou k nihilismu, 

sobectví a jsou pro celou společnost velmi nebezpečné. 

I letos došlo k zlepšení prostředí školy. Nejvýraznější je instalace dalších venkovních 

žaluzií na nejexponovanější části budovy.  

Naprosto vynikající jsou dvě nové učebny – informatiky a cizích jazyků. Zde je třeba 

jmenovitě poděkovat paní Petře Brožíkové z oddělení investic a dotací města.  

Dokupujeme i vybavení a pomůcky pro jednotlivé předměty.  

Došlo i k částečné výměně učitelů. Od října působí na škole také rodilý, plně kvalifikovaný 

učitel angličtiny pan Jarrod Thomas Battaille 

Školní rok 2022–2023 v bodech: 

 Učili jsme matematiku částečně Hejného metodou. 

 Čtení učíme genetickou metodou. 

 Angličtinu učíme od 1. ročníku. 

 2. jazyk – letos němčina, ruština a španělština v poměru 2:1:1 od 7. ročníku. 

Výsledky, tedy znalosti a dovednosti našich žáků jsou i nadále velmi rozdílné. Pro 

nový školní rok došlo k výrazné změně zájmu o jazyky: 50% němčina a 50% 

španělština. Jen dva žáci se chtěli učit ruštinu. Tu tedy letos neotevřeme 

 Pokračujeme v našich mezinárodních aktivitách – úspěšně běží projekt „Let´s Share 

What We Are Good At“. Jedná se o program ERASMUS+ aktivitu KA2 – 

Partnerství škol. Naši kolegové z Polska a Slovenska u nás byli i se svými žáky letos v 

říjnu. Nyní celý projekt administrativně dokončujeme.  

 V programu ERASMUS+ KA1 už učitelé absolvovali několik zahraničních stáží a 

kurzů.   

 Přes veškerou naší snahu jsme se nevyhnuli tomu, že několik žáků musí opakovat 

ročník. 

 Ředitel školy i letos aktivně spolupracuje se několika školami, institucemi i 

jednotlivci z předchozích mezinárodních projektů. Uvedu tyto příklady: Rumunsko 

– ředitelka ZŠ v Bukurešti, Německo – vládní rada pro mezinárodní styky 

Ministerstva školství Severního Porýní – Vestfálska.  Nově také Polska a Slovenska.  

 Připojili jsme se k naší partnerské ZŠ Kladno v Brjanské ulici a přispěli na pomoc 

obětem zemětřesení v Turecku. Sbírka proběhla mezi zaměstnanci školy.  

 Přijímací řízení na SŠ bylo silně ovlivněno hysterií některých médií a nešťastnými 

prohlášeními ze strany MŠMT ČR a některých dalších orgánů o nedostatku míst na 

SŠ. Přesto se naprostá většina našich žáků dostala na SŠ své první volby. Těch, kteří 

byli přijati až na školy druhé v pořadí jejich zájmu, bylo málo a těch, kteří nebyli 

přejati nikam, bylo zcela mizivé množství. Byli přijati v dalším kole přijímacího 

řízení. Ze dvanácti přihlášených na šestileté gymnázium bylo přijato pět.  

 

Z hodnocení pedagogických pracovníků.  Viz tabulka v příloze.  
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2. Základní údaje o škole 

2.1. Název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel školy, 

údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup 

Název školy Základní škola Chomutov, Na Příkopech 895 

Adresa školy Na Příkopech 895/19, 430 01 Chomutov 

IČ 46789685 

Bankovní spojení 7334441/0100 

Datová schránka  y76sr7 

Telefon/fax 474 651 418 

E – mail miloslav.hons@3zscv.cz 

Adresa internetové stránky www. 3zscv.cz, www. 3zscv.eu 

Právní forma příspěvková organizace 

Zápis do školského rejstříku 1. 1. 2005 č. j. 678/SMT/2008/5 

Název zřizovatele Statutární město Chomutov 

Součásti školy Základní škola 102 129 282 

Školní družina 116 200 049 

Školní jídelna 102 653 381 

Školní klub  166 101 427 

IZO ředitelství  600 077 349 

Vedoucí a hospodářští pracovníci Ředitel: Miloslav Hons 

Zástupkyně ředitele školy: Mgr. Markéta Kanická  

Zástupkyně ředitele školy: Ing. Romana Beková 

Ekonom: Marcela Moravcová 

Vedoucí školní jídelny: Eliška Marešová 

Školník: Josef Švec 

 

mailto:miloslav.hons@3zscv.cz
http://www.3zscv.eu/
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2.2. Složení školské rady  

Jméno Příjmení Zvoleni či jmenováni za: 

Dagmar  Červená zákonné zástupce nezletilých žáků 

Petr Šulista zákonné zástupce nezletilých žáků  

Renata Lederová, Mgr.  pracovníky školy 

Markéta Remišová, Mgr pracovníky školy 

Alena Tölgová, Mgr.  jmenována zřizovatelem 

Milan Štefanov, Ing jmenován zřizovatelem 

2.3. Součásti školy 

součásti školy Kapacita 

Základní škola 690 

Školní družina 180 – dočasně možné navýšení na 220 

Školní jídelna ZŠ 650 

Školní klub 100 

2.4. Charakteristika naší základní školy  

 Naše základní škola je součástí výchovně vzdělávací soustavy; je zařazena do školského 

rejstříku. V právních vztazích vystupuje svým jménem a má odpovědnost vyplývající 

z těchto vztahů. Zřizovatelem školy je město Chomutov – od 1. 7. 2006 Statutární město 

Chomutov. Od 30. 3. 2010 se řídí novou zřizovací listinou. Je uložena u ŘŠ. 

 Naše základní škola poskytuje základní vzdělání a služby s ním spojené, zabezpečuje 

rozumovou výchovu ve smyslu vědeckého poznání a v souladu 

se zásadami vlastenectví, humanity a demokracie a poskytuje mravní, estetickou, 

pracovní, zdravotní, tělesnou a ekologickou výchovu žáků; důraz přitom klade 

na profilaci ve výuce informatiky a velký důraz klademe i na cizí jazyky a tělesnou 

výchovu. 

 Naše základní škola připravuje žáky pro další studium a praxi a je přirozeným 

prostředím sdílení prožitků a poznávání mladého člověka. Pomáhá s volbou dalšího 

vzdělání. 

 Naše základní škola má devět ročníků a člení se na první a druhý stupeň. První stupeň 

je tvořen prvním až pátým ročníkem a druhý stupeň šestým až devátým ročníkem. 

 Vyučování v naší škole probíhá podle učebních plánů a RVP schválených 

ministerstvem. 
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 Třídy školy se naplňují do maximálního počtu 30 žáků. Se souhlasem zřizovatele 

do počtu 34. 

 Ředitel naší školy v souladu s učebním plánem dělí třídy na skupiny; počet skupin 

a počet žáků ve skupině určuje podle podmínek školy a charakteru 

vyučovacího předmětu a v souladu s požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví žáků. 

 Ředitel školy jmenuje své zástupce (máme dva), ustanovuje třídní učitele, 

výchovného poradce, školního speciálního pedagoga, předsedy předmětových komisí 

a metodických sdružení, metodika prevence sociálně patologických jevů, 

metodika environmentální výchovy, metodika ICT, koordinátor školního vzdělávacího 

programu a správce kabinetů a skladů. 

 Ve škole působil také školní psycholog a speciální pedagog – v současné době není tato 

pozice obsazena z personálních důvodů) 

 V rozsahu stanoveném vládou se žákům bezplatně poskytují učebnice a učební texty 

a základní školní potřeby. 

 Ředitel školy zřizuje pedagogickou radu jako svůj poradní orgán. Jejími členy jsou 

všichni pedagogičtí pracovníci školy. 

 Ředitel školy vydává po projednání s pracovníky školy a se souhlasem pedagogické 

rady a školské rady řád školy (Poselství žákům školy) a klasifikační řád, schvaluje řád 

odborných pracoven, laboratoří, tělocvičen a hřišť. 

 Škola organizuje školu v přírodě, lyžařské výcvikové kurzy a plavecký výcvik žáků, 

také sportovní a turistické kurzy, jejichž program schvaluje ředitel školy. 

 Škola organizuje školní výlety a školní akce související s výchovně vzdělávací činností 

školy. Pro nově vzniklé třídní kolektivy připravuje tzv. harmonizační dny. 

 Škola ve spolupráci s lékaři pověřenými preventivní péčí o žáky napomáhá 

při vytváření podmínek pro realizaci ozdravných programů podle aktuálních potřeb 

(projekty sociálního učení, školní mléko, ozdravné pobyty, zdravé zoubky). 

 Škola zřizuje pro žáky školy zájmové útvary; poskytuje své prostory a vybavení 

k účelnému využití pro činnosti zájmových organizací dětí a mládeže. 

 Součástí školy jsou školní družina, školní klub a školní jídelna. Knihovna je součástí 

školního klubu. 

 Škola poskytuje zájmovým organizacím dětí a mládeže prostory a vybavení pro jejich 

činnost. 

 Škola zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví žáka při činnostech, které přímo souvisejí 

s výchovou a vzděláváním, soustavně vytváří podmínky pro bezpečnost a ochranu 

zdraví žáka a kontroluje jejich dodržování. 
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2.5. Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se 

zápisem ve školském rejstříku, 

Naše škola vzdělává žáky v oboru 79-01-c/01 Základní škola. Povolena je výuka vybraných 

předmětů v cizím jazyce.  

2.6. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

2.6.1. Personální údaje: Kolektiv zaměstnanců školy 

Hned na úvod je třeba zmínit velice smutnou skutečnost. Těsně před Vánocemi 2022 nás 

náhle, bez jediného slova, opustila naše kolegyně, profesionálka v tom nejryzejším smyslu slova 

a především vynikající člověk a kamarádka, paní učitelka Mgr. Jana Šrůmová. Čest její památce.  

Vedení školy pracovalo ve složení: ředitel – Miloslav Hons, 2 zástupkyně ředitele – 

Markéta Kanická a Romana Beková. Širší vedení školy bylo rozšířeno o výchovnou poradkyni, 

zástupkyni školní družiny, ekonomku, školníka a vedoucí školní jídelny. Složení sboru, 

jeho odbornou a pedagogickou způsobilost, věkové složení i podíl mužů dokumentují přiložené 

tabulky. 

Využívali jsme několik asistentek pedagoga. (Až 17) Věříme, že nám budou schváleny 

i na další období a dále zlepšíme efektivitu jejich využití. Na škole také působí jeden pracovník 

– pomocník ostrahy objektu a vrátný v jedné osobě. Je velice šikovný a pro školu je velkým 

přínosem. 

  Jsem velmi rád, že mezi učiteli i nadále, především na úrovni stejných nebo podobných 

předmětů, funguje přirozená spolupráce, která nemusí být zaštiťována formálně. Právě paní 

učitelka Jana Šrůmová byla aktivní členkou oblastního kabinetu Českého jazyka a literatury 

Ústeckého kraje za oblast Chomutov pro účely realizace KA 04 Kabinety individuálního 

projektu Systém podpory profesního rozvoje učitelů a ředitelů (dále jen SYPO) v rámci OP VVV, 

registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_052/0008363, který realizuje Národní pedagogický 

institut České republiky. 

Na prvním stupni je širší spolupráce přirozeným jevem každodenní práce. Je to často 

zmiňováno i v hodnotících zprávách učitelek 1. stupně. Je vidět, že kolegyně to vnímají 

a využívají jako přirozenou součást své činnosti. Časté jsou společné přípravy na vyučování, 

jejich vzájemné konzultování a vyhodnocování. Platí především pro práci v jednotlivých 

ročnících. Společně, po vzájemném projednání, přicházejí za vedením školy s požadavky a 

návrhy. Letos prosadily za podpory vedení školy a SRPŠ kurz plavání už i pro první ročník. Na 

bázi dobrovolnosti.  

I na druhém stupni se takováto spolupráce hodně zlepšila a rozšířila.  Učitelé si vyměňovali 

svoje poznatky a zkušenosti, nebáli si vzájemně říci o pomoc a také ji aktivně využívat. Důkazem 

této spolupráce je i řada společných akcí, nejvíce pro naše žáky. Viz příloha ADTŘAK. 

Svou práci výrazně pozvedla koordinátorka ICT, která se od samého počátku stala rádcem a 

motivátorem ve využívání ICT pro distanční výuku.  
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Organizační schéma zaměstnanců školy 

Ředitel školy

Zástupce ředitele 
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družiny
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kteří pracují 
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Asistenti učitele

Vedoucí školního 
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Vedoucí 
metodických 

sdružení

Zástupce ředitele 
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Učitelky a učitelé 2. 
stupně

Učitelky a učitelé, 
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s asistenty učitele

Asistenti učitele

Metodik prevence 
SPJ 

Koordinátor ŠVP Výchovný poradce

Vedoucí 
jednotlivých 

předmětových 
komisí

Hospodář školy

Referent majetku 
správy - školník 

Uklízečky

Pomocný pracovník 
údržby budov

Asistentka 
hospodáře školy

Pomocný pracovník 
ochrany a ostrahy

Vedoucí školní 
jídelny

Kuchařky a 
pomocné kuchařky

Koordinátor ICT
Metodik 

environmentální 
výchovy

Školní psycholog

Koordinátor inkluze

Speciální pedagog
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2.7. Personální zabezpečení 2022-2023 

Ředitel školy:   Miloslav Hons 

Zástupkyně ředitele:  Mgr. Markéta Kanická 

Zástupkyně ředitele:  Ing. Romana Beková 

Výchovný poradce:  Ing. Romana Beková 

KŠVP:    Ing. Romana Beková 

MENV:   Ing. Ivana Moskvitinová 

MPSPJ:   Mgr. Zuzana Marková 

Koordinátor ICT:  Bc. Lucie Vosičková Ludvíková 

Školní psycholog:  Neobsazeno 

Speciální pedagog:   Neobsazeno 

 

1. stupeň Třídní učitelé 

I. A Lenka Fúdorová 

I. B Jiřina Kinclová  

I. C Margita Puchingerová  

II. A Blanka Malá 

II. B Kateřina Bertholdová 

II. C Petra Škaloudová 

III. A Eva Koudelová 

III. B Markéta Remišová 

IV. A Jitka Hrnčířová 

IV. B Jaroslava Křížová 

V. A Věra Hrdinová - do 30. 6. 2023 

V. B Denisa Lovacká - do 31. 7. 2023 

V. C Renata Lederová 

2. stupeň   
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VI. A Pavlína Tomášková  

VI. B Lucie Müllerová 

VI. C Pavel Ďurica 

VII. A Marcela Rosendorfová 

VII. B Lukáš Pašek 

VII. C Valja Bímová 

VIII. A Iva Jeníčková 

VIII. B Markéta Crhová 

VIII. C Ivana Schücková 

IX. A Martina Vokálková  

IX. B Ivana Moskvitinová 

IX. C Lucie Vosičková Ludvíková 

IX. D Martin Zvorník 
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 Mgr. Jana Šrůmová jen do 17. 12. 2022. Bc. Kristina Stehlíková, Bc. Radek Votruba, 

Jarro Thomas Bataille Bc. Lucie Müllerová, Josef Švec, Bertha Condori Ramos de Maják, 

Ing. Kamila Čápová, Mgr.Nicole Steinerová, Mgr.Petra Burešová 

 Asistentky učitele: Abdool Kateřina, Buchalová Eva, Dolejšová Hana, Hádková 

Michaela, Chalupská Hana, Chládková Pavlína, Fibrichová Lucie, Kašková Lenka, 

Klimešová Julie, Kölblová Barbora, Lancošová Lenka – do 30. 6. 2023,Laufke Martina 

– dlouhodbě na nemocenské, Matějčková Markéta, Plochová Eva, Stehlíková Kristina, 

Šotek Kateřina,  Vladislava Štěpánková, Zvolánková Kristýna - MD 

 Školní družina: Jitka Částková, Lenka Dvořáková, Hana Hladká – částečný úvazek,  

Ivata Jedličková, Lenka Kašková, Alice Zralíková,  

 Školní klub: Hana Hladká – částečný úvazek  

 Hospodářka školy: Bc. Marcela Moravcová, asistentka Zuzana Pištělková 

 Školník: Josef Švec – řídí 5 uklízeček.  

 Školní jídelna: je součástí školy, její vedoucí je paní Eliška Marešová, která řídí 

5 pracovnic. 

 Škola bude i nadále využívat pomocného pracovníka ostrahy objektu  

 Širší vedení školy se bude scházet ve složení: ŘŠ, SZŘ, ZŘ, VP, hospodářka, školník, 

zástupkyně ŠD, VŠJ.   

Správci kabinetů, dílen, učeben a podobně: 

Archiv:     Pištělková 

Správci učebnic pro 1. – 5. ročník:  Škaloudová 

Správci učebnic pro 6. – 9. ročník:  Federsel  

Kabinet 1. stupně    Lederová 

Kabinet ŠD:     Dvořáková 

Čj  – Dě:     Kuželová 

OV:      Marková  

Kabinet HV:     Votruba 

Fyzika + Matematika:    Čápová 

Cizí jazyky:     Rosendorfová  

PV – dílny:     Švec 

Cvičná kuchyňka:    Chládková  

Tělocvičny s nářaďovnami, Kabinet TV: Ďurica 

Chemie + laboratoř + Přírodopis:  Moskvitinová 

Vv:      Chabr 

Ze:      Tomášková 
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Žákovská knihovna:    spadá pod školní klub  

Metodické příručky:    Škaloudová 

Členové inventarizační komise:  Pištělková, Švec, Částková,   

       Koudelová, Marešová,    

Likvidační komise:    Moravcová, Švec, Částková 

Požární hlídka:    Švec, Klimešová Romana,  

Lékárny:     Koudelová, Pištělková 

 

Učebny  

Kmenové třídy:    třídní učitelé 

Fyzika VII.C    Bímová 

Český jazyk (VI. B):    Šrůmová/Vokálková  

Chemie – nová učebna:   Moskvitinová 

Laboratoř chemie:    Moskvitinová 

Zeměpis (VII. C):    Schücková 

Přírodopis (XI. C):    Tomášková 

Vv:      Chabr 

Sborovna ŠD:     Částková 

IF A (IX. C):     Vosičková Ludvíková 

IF B:      Vosičková Ludvíková 

IF C:      Vosičková Ludvíková 

Sborovna učitelů:    O kávovar se stará Pavel Ďurica.  

Sborovna 1. stupně:     Hrdinová 

Metodický kabinet I. stupně   Lederová 

Keramická dílna:    Hrdinová 

Vedoucí PK a MS (navrhuji spojení Čj + Dě) 

ŠD + ŠK (spojeno)    Dvořáková 

1. – 5. ročník:     Kinclová 
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M – Fy:     Beková 

Čj – Dě – VO – Vz (volba povolání): Šrůmová/Vokálková  

Př – Ch – Ze:     Tomášková 

Výchovy (TV-HV-PV-VV):   Votruba 

Cizí jazyky:     Rosendoová  

Informatika:     Vosičková Ludvíková  

 

Důležitou součástí personální práce je i činnost a konkrétní úkoly předmětových 

komisí a metodického sdružení prvního stupně. Výběr vhodného vedoucího PK a MS je 

základem dobré práce tohoto metodického orgánu.  

 V tomto školním roce se všechny PK a MS hodně soustředily na práci s Ukrajinci 

 Velké využití poznatků, znalostí a dovedností, příkladů dobré praxe z distanční 

výuky. Využívat nově vzniklé komunikační a výukové kanály. Využívat vhodným 

způsobem vzdělávací portály a webové aplikace. 

 Opět koordinace postupů úprav TP, návrhy na řešení případné distanční výuky  

 Řeší otázky jednotlivých oborů vzdělávání v závislosti na regionálních podmínkách. 

 Rozpracovávají učební plány do jednotlivých předmětů a ročníků. 

 Koordinují plány učiva povinných i nepovinných předmětů, z hlediska uplatňování 

mezipředmětových vztahů, zařazují do výuky oblasti výchovy k volbě povolání, 

environmentální výchovy, ochrany člověka za mimořádných situací, ochrany před 

násilím a prevence rizikového chování. 

 Sledují vybavenost učebními pomůckami a učebnicemi, navrhují opatření. 

 Sledují nové poznatky vyučovacích oborů a předmětů, zavádějí je do výuky. 

 Organizují vhodný výběr vyučovacích forem, metod, didaktické techniky. 

 Plánují DVPP. 

 Navrhují a vyhodnocují kontrolní práce žáků, přijímací, průběžné a závěrečné 

zjišťování znalostí žáků 

 Koordinují počet a obsah písemných prací žáků, sjednocují způsob klasifikace a 

hodnocení žáků. 

 Metodicky zajišťují a koordinují péči o nadané žáky a žáky zdravotně postižené. 

 Podílejí se na tvorbě školního vzdělávacího programu 

 Vytvářejí plán odborných exkurzí, kulturních akcí, odborných přednášek a akcí.  

 Vytvářejí a zpracovávají podklady pro výroční zprávy a sebehodnocení školy, plánování 

práce, vytváření dlouhodobé koncepce rozvoje školy.  

 Aktivně se podílejí na tvorbě i personálním obsazení aktivit mezinárodní spolupráce 
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Úkoly předsedů předmětových komisí: 

 Vytvářejí koncepci práce PK, rozpracovávají do ní plány práce školy a závěry z 

hodnocení školy a výročních zpráv. 

 Metodicky řídí a kontrolují práci ostatních členů komise a usilují o jejich aktivní 

zapojení. Komunikují s vedením školy. 

 Vytvářejí plán PK, na schůzích PK jej vyhodnocují, zajišťují zpracování podkladů pro 

výroční zprávy a evaluaci školy.  

 Podle časových možností organizují vzorové hodiny, vzájemné hospitace. 

 Kontrolují časové a obsahové plnění tematických plánů.  

 Spolupracují s uvádějícími učiteli při uvádění začínajících učitelů.  

Do oblasti personální práce určitě patří i společenské, sportovní a kulturní vyžití 

pracovníků školy. A zabezpečení co nejlepších podmínek pro jejich práci včetně předcházení 

rizik spojených s pedagogickou prací. Jsme proti projídání prostředků FKSP. 

Kulturním referentem je paní Zuzka Pištělková. 6 lístků předplatného do Městského 

divadla bylo 100% využíváno.  
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2.8. Struktura zaměstnanců  

2.8.1. Členění zaměstnanců podle věku a pohlaví k 1. 9. 2022 

Věk  Muži Ženy Celkem % 

do 35 let učitelé 2 5 7 8,5 

 vychovatelé 0 0 0  

 asistenti 0 4 4 4,9 

 ostatní 0 0 0  

35 – 45 let učitelé 4 8 12 14,6 

 vychovatelé 0 0 0  

 asistenti 0 4 4 4,9 

 ostatní 1 1 2 2,4 

45 – 55 let učitelé 1 16 17 20,7 

 vychovatelé 0 4 4   4,9 

 asistenti 0 7 7   8,5 

 ostatní 0 4 4  4,9 

55 a více * učitelé 2 7 9 11,00 

 vychovatelé 0 2 2 2,4 

 asistenti 0 1 1 1,2 

 ostatní 1 8 9 11,00 

 
(*z toho v 

důchodovém věku) (1) (5) (6)  

Celkem učitelé 9 36 45 54,9 

 vychovatelé 0 6 6 7,3 

 asistenti 0 16 16 19,5 

 ostatní 2 13 15 18,3 

  11 71 82 100,00 

 

 



20 

2.8.2. Členění zaměstnanců podle vzdělání a pohlaví k 1. 9. 2022 

vzdělání 

dosažené 

 Muži Ženy Celkem % 

Základní učitelé 0 0 0  

 vychovatelé 0 0 0  

 asistenti 0 0 0  

 ostatní prac. 0 4 4 4,9 

Vyučen  učitelé 0 0 0  

 vychovatelé 0 0 0  

 asistenti 0 0 0  

 ostatní prac. 2 6 8 9,8 

Střední 

odborné 

učitelé 
0 0 0  

 vychovatelé 0 0 0  

 asistenti 0 0 0  

 ostatní prac. 0 0 0  

Úplné střední učitelé 2 0 2 2,4 

 vychovatelé 0 6 6 7,3 

 asistenti 0 15 15 18,3 

 ostatní prac. 0 2 2 2,4 

Vyšší odborné učitelé 1 0 1 1,2 

 vychovatelé 0 0 0  

 asistenti 0 0 0  

 ostatní prac. 0 0 0  

Vysokoškolské učitelé 6 36 42 51,3 

 asistenti 0 1 1 1,2 

 ostatní prac. 0 1 1 1,2 

Celkem  11 71 82 100,00 
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2.8.3. Zařazení pracovníků do platových tříd  

platová třída počet zařazených pracovníků 

1 1 - pracovník ostrahy 

2 5 – pracovnice úklidu 

3 3 - pomocná kuchařka 

4 1 - kuchařka 

5  

6 1 – vrchní kuchařka 

7 1 - asistent THP 

8 1 – vedoucí ŠJ,  16 - asistent pedagoga 

9 6 – vychovatelky ŠD 

10 1 – ekonom, 1 - školník 

11  

12 44 – učitelé 

13 1 – ředitel školy 

 

2.8.4. Trvání pracovního poměru k 1.9.2022 

doba trvání  muži ženy celkem % 

Do 5 let učitelé 5 11 16 19,5 

 vychovatelé 0 1 1 1,2 

 asistenti 0 12 12 14,6 

 ostatní 0 1 1 1,2   

Do 10 let učitelé 1 5 6 7,3 

 vychovatelé 0 1 1 1,2 

 asistenti 0 3 3 3,7 

 ostatní 2 2 4 4,9 
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Do 15 let  učitelé 0 2 2 2,4 

 vychovatelé 0 1 1 1,2 

 asistenti 0 0 0  

 ostatní 0 3 3 3,7 

Do 20 let učitelé 2 7 9 11,00 

 vychovatelé 0 0 0  

 asistenti 0 1 1 1,2 

 ostatní 0 3 3 3,7 

20 let a více učitelé 1 11 12 14,6 

 vychovatel 0 3 3 3,7 

 asistenti 0 0 0  

 ostatní 0 4 4 4,9 

Celkem  11 71 82 100,

00 

 

2.9. ZÁPIS 2023 

Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do 

školy, tak jak byly odeslány formou rychlého hlášení zřizovateli.  

 počet dětí poprvé u zápisu:      80 

 z toho návrhy/žádosti na odklad školní docházky:  9 

 počet dětí, které nastoupí po odkladu školní docházky:   13 

 předpokládaný počet žáků I. ročníku šk. r. 2022/2023:   92 

 počet dětí, které se k zápisu nedostavily:     23 

 z počtu zapisovaných počet dětí pětiletých (§ 36 odst. 3 školského zákona): 

         1 

I z těchto jednoduchých čísel je vidět, že zájem o zapsání dětí do prvního ročníku naší školy 

byl veliký. Na samém počátku se zdálo, že budeme muset otevřít 4 první třídy. Ale převis se 

nám podařilo vyřešit ve spolupráci se Základní školou ve Školní ulici, kam část dětí přešla.  

V dalším období byla část žáků, tak jako je tomu již několik let, přijata na jiné školy. Ty žáky 

nejprve odmítaly a vzaly je až po uzavření zápisu. Nakonec tedy budeme mít třídy jenom dvě 

celkově s 57 žáky.  

Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

Školní rok 2022–2023 byl pro naši školu rokem velmi náročným. Zároveň rokem, kdy se 

ukázalo, jak hodně toho naši pracovníci umí, jak jsou flexibilní a tvořiví.  
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Potvrdilo se, že náš ŠVP „Klíč k životu“ je od samého počátku dobře nastaven a je schopen, 

bez velkých problémů, reagovat na všechny nutné změny. 

 Anglický jazyk vyučujeme od prvního ročníku. Začátek roku byl velmi komplikovaný, tím, 

že učitel angličtiny z USA mohl přijet až začátkem října. Komplikace ze stranu úřadů nebyly 

opravdu malé. Nakonec se to podařilo.  

Druhý cizí jazyk od 7. ročníku. Nabízíme a učíme němčinu, ruštinu a španělštinu.  

Školou letos prošlo více než 60 ukrajinských žáků. Na konci školního roku jich máme 45. 

Většina zůstala trvale. Jazykovou bariéru zvládají úspěšně. Bylo jen několik jedinců, kteří 

nechtěli a odmítali se učit česky. S těmi jsme se velice rychle rozloučili. Sami odešli.  

 Problémem jsou děti migrující. Naštěstí je těchto dětí méně a s pomocí asistentů pedagoga 

se nám daří některé jejich handicapy zmenšit.  Snaží se i  PPP v Chomutově. Dost často také 

marně. Ve škole působí 17 asistentek. U žáků a rodičů, kteří si neuvědomují, že největším 

pomocníkem v jejich těžkostech jsou oni sami, dochází k tomu, že se domnívají, že asistent je 

jejich sluha. 

Hlavní úkoly výchovy i vzdělávání se dařilo, až na výjimky, plnit kvalitativně. Po stránce 

kvantitativní jsme zaznamenali velké rozdíly. V některých třídách 1. stupně zvládli, procvičili 

a upevnili úplně vše. Na druhém stupni jsme na rozmezí 90 %, až 100%. 

Počet žáků, kteří z naší školy z různých důvodů odešli, byl i letos menší než těch, kteří 

do školy přišli v průběhu školního roku. I letos se nám podařilo naplnit sportovní třídu, která 

úspěšně pracuje a její žáci jsou těmi správnými štikami nejenom na poli sportovním, ale i ve 

výuce. 

2.10. Hodnocení a výsledky jednotlivých žáků – 

na konci školního roku. Tato informace je neveřejná. Je 

uložena u ředitele školy. 

Velmi rád bych se zastavil u letošního přijímacího řízení na střední školy. V celé 

společnosti se, jak díky médiím, různým neziskovým organizacím, některým spolkům rodičů, 

ministerstvu školství i samotnému ministru školství, vytvořila nezdravá atmosféra jako by na 

středních školách chyběly desítky procent míst a vycházející žáci se na žádné SŠ nedostanou 

vůbec nebo jen na „podřadné“ obory, o které nemají zájem a studovat je vůbec nechtějí. Nebo 

dokonce, nedej bože, budou muset nastoupit na střední školu do učebního oboru. 

Několik žáků se skutečně nedostalo na školu, kam sami chtěli. Jsou zklamaní a někteří, 

i se svými rodiči hledají viníka. Viníků se nabízí hned několik.  Mohl být nedostatek míst, příliš 

obtížné testy CERMAT a také špatná příprava ze strany základní školy. Necítím se povolán 

k tomu, abych posuzoval náročnost testů CERMAT. Ano, když jsem si prohlížel a zkoušel, tak 

musím přiznat, že nebyly lehké. Ale je to špatně? Myslím, že určitě ne. Mají je udělat všichni 

žáci na 100%? Určitě ne. Jejich nastavení je takové, aby zjistilo nejenom úroveň znalostí a 

dovedností jednotlivých uchazečů, ale také jejich schopnost logicky a tvořivě pracovat. To jsou 

všechno vlastnosti, které se každá základní škola snaží rozvíjet a podporovat. Ale důležitý je i 

vliv rodinného prostředí, zájmová činnost a nastavení a priority žáka samotného. Samozřejmě 

i co nejobjektivnější zvážení vlastních možností uchazeče o konkrétní školu.  
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Nemalou roli dozajista hraje i správná volba střední školy. I třeba míra váhy testu a 

výsledků, rozuměj vysvědčení z 8. a 9. ročníku, na celkový výsledek přijímacího řízení.  

Jsem proto velmi rád, že mohu konstatovat, že naprostá většina našich žáků se dostala 

ne školy své první volby. A platí to i náročných oborech na gymnáziích i středních odborných 

školách.  

2.11. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a 

odborného rozvoje nepedagogických pracovníků 

A co další vzdělávání pedagogických pracovníků? Nejlépe vše vystihuje tabulka v příloze 

a vyjádření kolegů v hodnotících zprávách. Je potěšující, že o DVPP je mezi kolegy zájem. 

V tomto roce pokračovala část učitelů v různých formách dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků. Vedení školy pokračovalo v činnosti v celostátním vzdělávacím programu TOŠ. 

Ukázalo se, jak jsou takové aktivity užitečné jak pro naši školu, tak i některé další školy 

z regionu. 

DVPP na naší škole vychází z celoročního plánu. Ten ovšem, logicky, ve svém počátku 

obsahuje jen minimum konkrétních akcí – školení, dílen, kurzů a podobně, protože nabídka se 

objevuje postupně v průběhu celého roku. Výjimkou jsou nabídky pedagogických center a NPI.  

Vedení školy spolupracovalo i s osvědčenými lektory. Na některé osvědčené akce se naši 

pedagogičtí pracovníci přihlásili opakovaně. 

Do aktivit DVPP patří i různé doškolovací kurzy (školního lyžování, in line bruslení, 

vodácký kurz…). 

Pět kolegyně a kolegů absolvovalo jazykový metodický kurz.  

U nepedagogických pracovníků je nabídka i počet uskutečněných aktivit mnohem menší.  

O odborný rozvoj ekonomky školy se stará především zřizovatel.  
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2.12. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového 

chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se 

speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně 

nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

Základen této části zprávy je hodnocení metodičkou prevence Mgr. Zuzanou 

Markovou. Už jen výčet samotných akcí svědčí o naší snaze využít všechny možnosti, jak 

žáky na nejrůznější nebezpečí a úskalí života ve společnosti upozorňovat, připravovat a 

správně se s nimi vyrovnávat. Vedeme žáky k pozitivnímu a aktivnímu životnímu stylu. 

Snažíme se, abychom i sami byli příkladem. Aby nás žáci viděli na kulturních akcích, aby nás 

viděli sportovat a aktivně a optimisticky si užívat života a to nejenom ve škole. Za zásadní 

považujeme i to, aby naši žáci vnímali pozitivně naši práci.  

HODNOCENÍ PRÁCE METODIKA PREVENCE VE ŠKOLNÍM ROCE 

2022 - 2023 

 

1) Preventivní akce školy 

 v rámci prvouky na 1. stupni spolupráce s Městskou policií – BESIP, 

správné chování v běžném životě 

 6. ročník – beseda s pracovnicí Probační a mediační služby 

Projekt Prevence 2022 a Prevence 2023 

 

 Jsem v bezpečí – projekt pro žáky 1. tříd, ve kterém se děti formou nejen 

deskových her zaměřených na osobní bezpečí naučily bezpečnému chování, 

mezilidským vztahům a způsobům, jak se vyvarovat sociálně patologických jevů 

 Dobře to dopadlo – projekt pro žáky 2. tříd, ve kterém se děti formou nejen 

deskových her zaměřených na běžná rizika naučily rozpoznávat rizikové situace i 

chování a také se naučily, jak je správně řešit 

 Máme se rádi - aktivity rozvíjející emoční inteligenci žáků za pomoci nejen 

pohádek z knihy Ferda a jeho kamarádi a tzv. emušáků, ale i společných aktivit, 

hraní rolí a scének, určený pro žáky 3. tříd. 

 Kamarádi - projekt pro žáky 4. – 5. tříd, zaměřený na rozvoj sociálních 

dovedností dětí, vedoucí ke upevnění vztahů, spolupráci a prevenci šikany ve 

třídním kolektivu, využívající aktivity a materiály z projektu 

www.bezvapartak.cz   

 Na jedné lodi – harmonizační a kohezivní aktivity sloužící k utváření pozitivních 

vztahů mezi žáky 6. ročníku 

 Dobrou chuť - aktivity pro žáky 6. A zaměřené na prevenci poruch příjmu 

potravy spojené s vyhledáváním informací, plněním úkolů, přípravou pokrmů a 

literární soutěží 

 Nenechám se napálit - aktivity vedoucí k rozvoji mediální gramotnosti, 

kritickému myšlení a ověřování informací, určené pro žáky 7. ročníku, za pomoci 

www.fakescape.cz  

http://www.bezvapartak.cz/
http://www.fakescape.cz/
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 Bez závislostí – aktivity zaměřené na prevenci zneužívání alkoholu, cigaret i 

nelegálních drog, spojený s vyhledáváním informací, plněním úkolů, určený pro 

žáky 8. tříd, spojený s besedou s pracovníky |K-centra a exkurzí do Revolution 

train 

 Bavíme se společně – celoškolní projekt zaměřený na spolupráci žáků 1. a 2 

stupně při přípravě aktivit i materiálů - halloweenské aktivity – strašidelná 

stezka deváťáků pro mladší spolužáky, spolupráce starších a mladších žáků 

v rámci halloweenských oslav ve škole, Vánoční čas – zapojila se celá škola při 

výrobě vánoční výzdoby učeben 

 Bezpečně online – projekt, který hravou formou, prostřednictvím hraných 

aktivit, ale i komiksů a testů přizpůsobených věku umožnil dětem bezpečný 

pohyb ve virtuálním prostoru a který je zároveň prevenci kyberšikany, 

vycházející z www.bezpecnyinternet.cz , realizovala po domluvě učitelka IF 

 Historií k budoucnosti – projekt pro žáky 8. a 9. tříd zaměřený na výchovu proti 

porušování lidských práv, proti projevům rasismu, xenofobie a intolerance, nejen 

za pomoci netradičních hodin z www.tvaritvar.cz, www.holocaust.cz, spojený s 

prací se stránkami pametnaroda.cz, postbellum.cz, letos spojený s exkurzí do 

Terezína  

 Po vodě k pohodě – vodácký výcvik v červnu spojený se zátěží, prohloubením 

znalostí z oblasti první pomoci, bezpečnosti při sportu a doplněný odpoledními 

aktivitami zaměřenými na spolupráci a zároveň posílení morálně – volních 

vlastností žáků 

 PŘÍ-KOP-ÁK - celoškolní turnaj v malé kopané 

a. průběžně 

 V rámci VO, VZ a úvodu do Volby povolání byla odučena témata 

zaměřená na zdravý životní styl 

 vyhledávání a získávání nových materiálů  

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti, 

Škola se prezentuje na školním webu, využívá místní tisk – Deník Chomutovska, Nástup, 

Chomutovské noviny. Píšeme i do odborných periodik – Učitelské noviny, Školství.  

Ředitel školy je členem Rady AŘZŠ ČR, odkud přenáší informace nejenom do vlastní školy, 

ale i kolegům z celého okresu Chomutov. Je předsedou Asociace škol a školských zařízení 

okresu Chomutov, tedy 48 těchto organizací. O naší škole dáváme vědět i prostřednictvím sítě 

škol TOŠ. To představuje komunitu 160 aktivních škol z celé České republiky.  

I o spolupráci se středními školami můžeme, tak jako v minulých letech, hovořit jen 

pozitivně.  

Úroveň mezinárodních aktivit naší školy je již několik let nadstandardní. I letos jsme 

zapojeni do programu ERASMUS+. V projektech KA 1 – Individuální mobility - vyjíždějí 

učitelé na jazykové kurzy – jak v angličtině, tak němčině. Dále jsme byli také na stínování – 

viz výše.  

V projektu KA2 – Partnerství škol jsme byli administrátorem projektu „Let´s Share What 

We Are Good At“- Je to menší projekt – společně se školami z Popradu a Varšavy.  

http://www.bezpecnyinternet.cz/
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Ředitel školy je aktivní v mezinárodní odborné skupině ARION. Pro hnutí TOŠ zajišťuje 

návštěvy odborníků ze zahraničí.  

Nově jsme navázali, zatím prvotní, kontakt se školou v druhém největším peruánském 

města Arequipa. Oslovili jsme i našeho pana velvyslance v Peru pana Ing. Vlastimila Hlobila, 

který naší snaze fandí a přislíbil pomoc při naší návštěvě v Peru.  V rámci předmětu španělština 

navštívili naši žáci akce Velvyslanectví Mexika v ČR, spolupracujeme i s Velvyslanectvím 

Peru a naši nejlepší španělštináři si jeli naživo vyzkoušet španělštinu do Barcelony.  

Angličtináři uspořádali dva velice úspěšné zájezdy pro více jak 90 našich žáků do Londýna.   

Také je třeba zmínit naše zapojení do aktivit, které vedou ke spolupráci s vysokými školami. 

Nejvíce spolupracujeme s PF UJEP Ústí nad Labem. Opět od praxe studentů na naší škole až 

po ukázkové hodiny asistentů PF v našich třídách. Praxe studentů pedagogického lycea byla 

jenom jedna.  

Především díky výborné úrovni němčiny paní zástupkyně Markéty Kanické a učitelek němčiny 

Markéty Crhové a Jaroslavy Křížové jsme schopni se zapojovat do projektů příhraniční 

spolupráce. Trvale udržujme kontakt s Ministerstvem školství spolkové země Severní Porýní 

Vestfálsko. Pan náměstek ministryně školství z této spolkové země nás letos o prázdninách opět 

navštívil.  

 I letos jsme ve škole přivítali kolegy z partnerské školy z rumunského města Giorgiu. 

Dva učitelé a 12 žáků. O tomto partnerství můžeme směle prohlásit, že je prověřeno dobou, 

prvně jsme se navštívili v roce 2007. Trochu nás mrzí malý zájem ze strany žáků a rodičů 

ubytovávat tyto naše partnerské návštěvy u sebe doma. Je to nejenom skvělá příležitost poznat 

obyčejné lidi z jiné země a týden si vyzkoušet schopnost se v angličtině postarat o zahraniční 

návštěvu. Je to také jeden z předpokladů, abychom se i my, na oplátku, ubytovat v jejich 

rodinách a poznat život v zemi jinak, než jako „zajištěný“ turista.  

2.13. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou 

školní inspekcí a kontrol 

V tomto školním roce na naší škole klasická inspekce ČŠI neproběhla.  

Byli jsme vybráni do „Výběrového zjišťování tělesné zdatnosti žáků 3., 5. a 7. ročník“. 

Vše proběhlo bez problémů a výsledky byly mírně nadprůměrné.  

Také jsme se zapojili do Testování digitálních schopností žáků“. Výsledky byly 

nadprůměrné  

Před koncem minulého školního roku nás navštívily dvě paní inspektorky, které se 

přišly podívat, jak jsme zvládli příchod ukrajinských žáků. ŘŠ sdělil, že žáky zařazujeme 

přímo do kmenových tříd a podle možností jim poskytujeme i speciální hodiny výuky 

českého jazyka. Práce v některých třídách byla označena jako výborná a proti našemu 

principu „snaž se a my ti maximálně pomůžeme“ nic nenamítaly.  

Toto je shrnutí naší práce s ukrajinskými žáky, které jsme ČŠI poskytli:  

Naše základní předpoklady:  

 Naprostá většina žáků se nejvíce naučí v přirozeném prostředí tříd  

 Doplnění výuky češtiny je individuální nebo v menších skupinách 

 Škola předpokládá zájem samotných žáků a jejich rodičů 
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Co považujeme za nadstandardní  

 Velký počet ukrajinských žáků, i jinde odmítnutých  

 Osobní pomoc při hledání SŠ 

 Družina – zatím 6 žáků  

 Snaha zapojit do co největšího počtu aktivit školy  

 Classroom pro Ukrajince 

Negativa 

 Prvotní strach z neznámého prostředí – v menší míře. 

 Odmítání s námi mluvit – ani česky, ani rusky, ani anglicky. Snahu diktovat si, 

jsme i letos zarazili v samotném počátku.  

 Neoznámené odchody ze školy – nevíme, kde jsou  

 Neznámá absence 

 Velmi nepříjemně nás překvapil mladý Ukrajinec, žák 7. ročníku, který otevřeně 

obdivoval Hitlera a fašismus. Velmi důrazně mu bylo domluveno. Byly 

informována i jeho matka. Došlo k okamžité nápravě a o vnitřním pochopení ze 

strany chlapce ani jeho matky pochybuji i nadále.  

Školu navštívila kontrola KHS. Kontrola proběhla v kuchyni bez závad.  

Tak jako každý rok i letos jsme prováděli pravidelné technické a bezpečnostní 

kontroly.  
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2.14. Počet hospitací 

Pracovník počet hospitací 

Ředitel školy 25 

Zástupci ředitele školy 62 

Ostatní pracovníci – vzájemné hospitace 7 

Na jiných školách – ZŠ Kladno Brjanská, ZŠ a MŠ Březno 

u Chomutova 

2 

Celkem 96 

2.15. Vyřizování stížností, oznámení, podnětů a 

stížnosti proti rozhodnutím ředitele školy podle 

správního řádu 

 Stížnosti proti rozhodnutím ředitele školy podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád 

 Nebyly. 

Stížnosti proti podmínkám, průběhu a výsledkům vzdělávání 

 Nebyla podána žádná stížnost. Všechny dotazy a připomínky byly vyřízeny 

v rámci jednání s vedením školy.  

Stížnosti v oblasti pracovněprávních vztahů 

 Nebyly. 

Další stížnosti, dotazy a podání návrhů, poděkování 

Jen krátce v bodech: 

 I v tomto školním roce se průběžně objevovaly stížnosti a připomínky k výuce, zadávání 

a množství domácí práce a její vyhodnocování. Možnost „vyhovět“ všem byla dost 

komplikovaná. Všechny podněty, připomínky i stížnosti se podařilo vyřešit v rámci 

školy a většinou naše dohody s rodiči vedly k nápravě a zlepšení stavu.  

 Velmi nás potěšilo několik osobních nebo mailových poděkování za odvedenou práci.  
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2.16. Základní údaje o hospodaření školy. 

Výroční zpráva o hospodaření za rok 2021 v tis. 
PŘÍJMY 

dotace mzdy,ONIV 46784,8 

provozní dotace 5123,9 

transfer od zřizovatele(výzva č.47) 958,7 

stravné 1156 

tržby ze ŠD, ŠK 84,6 

ost.výnosy (COVID) 467,1 

ost.výnosy(úroky z odeps.pohl,ŽK,učebnice)  56,9 

zúčtování fondů (RF+FO) 265,4 

pronájmy z vedl.činnosti - tělocvičny,byt 81,3 

ostatní výnosy - ŠABLONY 763,8 

ostatní výnosy - KA 1   

ostatní výnosy - KA 2 0,8 

Celkem 55743,30 

VÝDAJE 

spotřeba potravin 1144,7 

spotřeba materiálu-vybavení učeben 95 

spotřeba materiálu –čistící prostředky 143,4 

spotřeba materiálu - učební pomůcky ONIV 222,5 

spotřeba materiálu - učební,výtv.,metod.pomůcky provoz 115,8 

spotřeba materiálu-kancel.materiál,tonery,výpoč.technika 101 

spotřeba materiálu - COVID 479,5 

spotřeba materiálu- ŠD a ŠK 10,5 

spotřeba materiálu - ostatní 99,4 

spotřeba energie+stočné 2029,8 

spotřeba energie - vedlejší činnost 40,7 

opravy a udržování 806,4 

ostatní náklady (ONIV) 55,8 

ostatní náklady - cestovné + projekty 20,1 

služby – personální agenda 156,6 

služby ostatní 188 

služby ostatní - odpady 89 

ostatní služby- SW 80 

ostatní služby-Šablony 98 

mzdové prostředky na platy vč. OPPP, dohody +douč. 33773 

mzdové prostředky - projekt ŠABLONY 658,1 

dočasná pracovní neschopnost 80,5 

Odvody 11276,8 
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jiné soc.pojištění 140,1 

příděl do FKSP  669 

ostatní soc.náklady (OOPP a ZPS, DVPP, pojištění) 253,5 

náklady z DDHM a DDNM ostatní 991,3 

odpisy - budovy 1723,9 

odpisy pohledávky 200,9 

ostatní náklady z činnosti (pojištění dětí, startovné..)   

Celkem 55743,30 

Hospodářský výsledek 0,00 

V Chomutově, dne: 19. 4. 2022 Vypracovala:  Moravcová Marcela 

 Schválil:  Hons Miloslav-ředitel školy 

2.17. Počet úrazů žáků – opět pro porovnání uvádím vývoj od 

roku 2013. Bez dalšího komentáře. 

Úrazy celkem k 31. 8. 2013 113 

Z toho registrované 35 

Odškodněné 16 

Vyplacená částka k 31. 8. 2013 – 29 710 Kč (+ některé ještě 

nevyřízené) – snížení o více než polovinu 

Úrazy celkem k 31. 8. 2014 135 

Z toho registrované 25 

Odškodněné 12 

Vyplacená částka k 31. 8. 2014 – 35 000,– Kč o 7000,– vice 

než v minulém roce 

Úrazy celkem k 31. 8. 2015 146 

Z toho registrované 30 

Odškodněné 21 

Vyplacená částka 99 590,–Kč – Velký nárůst odškodnění 

oproti předchozímu roku. 

Úrazy celkem k 31. 8. 2016 145 

Z toho registrované 35 

Odškodněné 18 

Vyplacená částka 79 718,– Kč – Snížení o 1/5 

Úrazy celkem k 31. 8. 2017 177 + 4 zaměstnanci 

Z toho registrované 42 

Odškodněné 24 

Vyplacená částka 135 200,– Kč 

 

Úrazy celkem k 31.8.2018 229 

Z toho registrované 38 

Odškodněné 16 + 2 zatím neodškodněné 

Vyplacená částka 72 325,–Kč 

 

Úrazy celkem k 31. 8. 2019 221 

Z toho registrované 38 
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Odškodněné 20 

Vyplacená částka 121.370,-Kč     

Počet úrazů 2020/2021 

Úrazy celkem 87 

Z toho registrované 8 

Odškodněné 3 

Vyplacená částka 19.600,-Kč 

  

 

Počet úrazů 2021/2022 

Úrazy celkem 182 

Z toho registrované 50 

Odškodněné 24 

Vyplacená částka 120.040,-Kč 

Počet úrazů 2022/2023 

Úrazy celkem 208 

Z toho registrované 39 

Odškodněné 17 

Vyplacená částka 183.068,-Kč 

 

Nárůst je obrovský. Bodové ohodnocení od lékařů je pro nás někdy zcela 

nepochopitelné – za stejný úraz rozdíly i v násobcích………Jestli se nám podaří prodloužit 

smlouvu s pojišťovnou opravdu nevím.  

 

Absence 

Neomluvené hodiny celkem 1694   

Omluvené hodiny celkem 101189   
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PŘÍLOHY:  

AU-DVPP 

Termín Akce Zajistil/ Účastníci Odměna  

Vyplacena 

Nevyplacena 

21. 09. 2022 Chemický elixír Moskvitinová  

07. 10. 2022 Webinář HV Kinclová  

14.-19. 05. 2023 Stínování v Popradu  Crhová., Lederová, 

Moskvitinová, Hrnčířová. 

 

25. 05. 2023 Školení PASCO Moskvitinová, Bímová   

23. 06. 2023 Chemický elixír Moskvitinová  

29. 08. 2023 Robotika s Emou Učitelé IF  

20. - 22. 08. 2023 Letní škola TOŠ ŘŠ + zástupkyně  

20. 02. 2023 Logopedický kurz Vychovatelka Alice 

Zralíková  

 

21 .- 24. 08. 2023 Letní škola VV2023 Učitelka 1. stupně  

07. - 09. 08. 2023 Letní škola pro učitele 

dějepisu v Ostravě 

Markéta Crhová  

03. 07. 2023 MENSA v Praze Dva učitelé   

12. 02. 2023 Zábavná věda v 

Libochovicích 

Učitelé přírodovědných 

předmětů  

 

Dvě učitelky němčiny byly na 14 dnů na jazykově metodických kurzech v Německu a 

Rakousku. 4 učitelé angličtiny byli na obdobných kurzech na Maltě a v Irsku.  

I letos jely dvě kolegyně na Metodický týden jazyků do Drážďan.  

Uspořádali jsme ve spolupráci s BK Levharti Chomutov jednodenní školení Basketbal ve škole 

jednoduše, zábavně a pro každého.  
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Sportovní akce žáků naší školy 

Kdy Co Kdo   

2022.09.17. MS ve veslování Račice Zvorník, Schücková  

2022.09.26. 

8. ROČNÍK MEMORIÁLU 

VÁCLAVA ČECHA V MALÉ 

KOPANÉ 2022 pro žáky 6. – 7. 

tříd - 2. místo na penalty 

Ďurica  

2022.09.30. 
FUTSALOVÁ AKDEMIE – 

POPTÁVKA Z PERŠTEJNA 
Hons  

2022.10.03. 

Atletický čtyřboj 

Mladší kluci 2. místo 

Mladší dívky na 1. a 2. místě 

Ostatní prostě seřezaly! 

Schücková 

Fúdorová 

Pašek 

Ďurica 

 

2022.10.04. 

Atletický čtyřboj 

Starší kluci 5. místo 

Starší dívky na 2. místě. Jen o 

55 bodíčků. 

Ďurica  

2022.10.06. Okresní kolo přespolního běhu 

Schücková 

Fúdorová 

Pašek 

Ďurica 

 

2022.10.13. 
Krajské kolo přespolního běhu. 

Chyběli nám někteří běžci, přesto 

družstvo podalo pěkný výkon.  

Ďurica  

2022.10.14. 
ŽÁKOVSKÁ FUTSALOVÁ 

LIGA VÁCLAVA ČECHA 

Mladší žáci 

Pašek (dobře koučoval, 

ŘŠ se byl podívat) 
 

2022.10.11. 
ŽÁKOVSKÁ FUTSALOVÁ 

LIGA VÁCLAVA ČECHA   

Starší žáci 

1.kolo Ďurica  

2022.11.11. 
ŽÁKOVSKÁ FUTSALOVÁ 

LIGA VÁCLAVA ČECHA 

Mladší žáci 

Pašek (dobře koučoval, 

ŘŠ se byl podívat) 
 

2022.12.02. 

ŽÁKOVSKÁ FUTSALOVÁ 

LIGA VÁCLAVA ČECHA  

Starší žáci – VÍTĚZSTVÍ VE 

SKUPINĚ 

Pavel Ďurica  

2022.12.19. 
Vánoční fotbalový turnaj ML + 

ST 
Ďurica + Pašek  

2023.04.17. 

+10. 

Okrskové a okresní kolo 

florbalu-V okrese 2. místo  
L.Pašek  

2023.04.20. 

Okrskové a okresní kolo 

košíkové starších chlapců 

1. místo a postup do kraje 

Ďurica  
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2023.04.27. 
Štafetový pohár – okresní kolo. 

2. místo a postup do kraje 
Lovacká  

2023.05.02. 

Okresní kolo ve fotbale 6+1.  

Žáci zvítězili a postoupili do 

Krajského poháru. 

Ďurica  

2023.05.04. 

Krajské kolo ve fotbale 6+1.  

Žáci zvítězili a postoupili do 

kvalifikace na ČR 

Ďurica  

2023.05.04. 

Okresní kolo košíkové dívek. 

Zcela suverénní vítězství a postup 

do kraje 

Zvorník  

2023.05.11. 
Krajské finále košíkové 2. místo 

- Dívky 
Zvorník  

2023.05.10. 
Krajské finále v košíkové.  

6.místo –Kluci 
Ďurica  

2023.05.11. 
Republikové semifinále. Malá 

kopaná. 2. nepostupové míst 
Ďurica  

2023.05.24. Okres – florbal 1.-3.ročník Remišová  

2023.05.24. 
Kraj – Pohár rozhlasu mladší 

žákyně. 2.místi 
Schücková  

2023.05.26. Atletika pro děti IV.A Hrnčířová  

2023.05.31. Minikošíková 1.místo Malá  

2023.05.30, Česko vesluje - regata Zvorník, Schücková  

2023.05.09. 

-06.16. 
Plavecký kurz 1. ročníku 

Fúdorová 

Konclová 

Puchingerová 

 

2023.05.01.

-06.23. 
Plavecký kurz 2. ročníku  Malá, Škaloudová  

2023.06.06.

-10. 
Vodák 2023 

R. Beková, T. Křivan, 

M. Zvorník, E. Buchalová 
 

2023.06.20. 
Česko vesluje. 3. místo 

Nováček roku – první místo 
Zvorník  

 

Vědomostní soutěže žáků naší školy 

Termín Akce 
Pořadatel/Účastníci 

Umístění 

Odměna 

Vyplaceno 

Nevyplaceno 

2022.09.30. 
Jeronýmovy 

dny 

3. místo AJ 

2. místo NJ 
 

2022.10.15. T – profi 
5. místo. Klukům se to 

líbilo 
 

2022.10.26. 
Bio Klokan 

Kadet 
Průměrné výsledky  
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2022.10.25. Pythagoriáda Školní výsledky   

2022.11.22. 
Pythagoriáda 

okres 
Okresní výsledky  

2022.11.30. 
Školní kolo 

ČjO 
Školní kolo 21 žáků  

2022.12.13. 
Regionální 

dějiny 
Okresní kolo 2. místo   

2022.12.15. DěO  Školní kolo   

2022.12.16. 

Recitační 

soutěž v cizích 

jazycích  

9 škol z Chomutova a 

Jirkova 

2x 2-místo  

 

2023.02.01. 
Školní kolo 

AjO 
63 žáků  

2023.02.17. 
Okresní kolo 

AjO 
Velmi slabé výsledky  

2023.02.20. 
Okresní kolo 

ZeO  

Obsazeny všechny 

kategorie. 1 x 2. místo 
 

2023.03.07. 
Okresní kolo 

ChO 
2 žáci. 3. +5. místo úspěch  

2023.03.22. 
Okresní kolo 

FyO 

9. ročník 1. +3. +4. 

8. ročník 1. +. 4. +6. 
 

2023.04.05. 
Okresní kolo 

ČjO 
7. +13. místo  

2023.04.12. 
Okresní kolo 

MaO 

Velmi pěkná umístění 

v 6.i7.ročníku. Neúčast 8. 

ročníku 

 

2023.04.20. Kraj FyO 1. Eda Hönig   

2023.05.23. Archimédiáda 
2 x 4. místo. Obě družstva 

byla úspěšnými řešiteli. 
 

2023.06.06. MINI Globe 
Velmi pěkná reprezentace 

školy 
 

2023.06.06. 
Soutěž AJ 4. a 

5. ročník 
První a třetí místo  

2023.06.06. 

2 družstva 

starších a 

mladších žáků 

zúčastnila 

soutěže MGG, 

která se 

každoročně 

koná v Kadani 

na Gymnáziu.  
 

V kategorii mladších se 

zúčastnili žáci 7.C - 

Šimon Studnička a 

Ondřej Mikš, 6.B - 

Jakub Sýkora a 

umístili se na krásném 

8. místě. V kategorii 

starších to byli žáci z 9. 

A - Markéta Majerová, 

Leontýna Hlivková a 

Lukáš Pašek, kteří 

skončili na 10. místě. 
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Akce dětí, tříd a kolektivů  

Datum Třída Akce Zajistil Odměna 

Vyplacena 

Nevyplace

na 

2022.09.16. 2. ročník +  

I. C 

Divadlo Most  Malá 

Škaloudová 

Bertholdová 

Puchingerová 

 

2022.09.18. -

24. 

Skupina 

žáků KA2 

ERASMUS+ KA2 

Varšava 

„Let´s Share What 

We Are Good At“   

Federsel 

Jeníčková  

 

2023.06.26.-

29. 

2. A, 2. C, 

 3. A 3. B  

ŠvP – ve Šlovicích  Malá, Škaloudová, 

Koudelová, Remišová 

 

2022.12.21. 4. B Vánoční Příkopy Křížová  

2022.10.13. VIII. B Divadlo  – Ano 

Saturnin – Ne 

Crhová  

2023.05.15.-

19. + 05.28. – 

06.01. 

Zájemci Zájezd do Londýna Jeníčková, Hvozdová, 

Federsel 

+  

Rosendorfová, 

Ďuricová 

Ludvíková 

 

2022.10.06. Žáci tříd 

7.C, 8.C, 

9.A a 

vybraní žáci 

ze tříd 9.B a 

9.C 

Představení o délce 

140 minut – adaptace 

dramatu Sen noci 

svatojánské Williama 

Shakespeara 

Bímová, Vokálková, 

Schücková, Šrůmová 

 

2022.10.10. I.A První společná beseda 

v CHOMUTOVSKÉ 

KNIHOVNĚ 

Fúdorová  

2022.10.25.  IV.B Halloween pro 

prvnáčky 

Křížová   

2022.10.25. 1.stupeň Halloween Ďuricová, Hvozdová  

2022.10.17. I.B PRVNÍ NÁVŠTĚVA 

KNIHOVNY 

S PRVŇÁČKY 

"Úvodní beseda"  

Kinclová  

2022.10.25. 5.ročník Halloween Hrdinová  

2022.11.02. VII.C Teraristický kroužek Zvorník   

2022.11.11. I.A Svatý Martin – z 

podzima do zimy 

Fúdorová  

2022.11.09. I.A Beseda se 

spisovatelem v 

knihovně 

Fúdorová  

2022.11.16. I.B Návštěva knihovny   

Beseda „Naučná 

literatura pro děti“ 

První půjčování knih 

Kinclová  



38 

2022.12.05. II.A Čertí škola Malá  

2022.11.23. V.B Pečení perníčků Hrdinová  

2022.12.12. II.A + II.C Prvouka – vánoční 

zvyky, tradice 

Malá, Škaloudová  

2022.12.16. V.B Vánoční zvyky – pro 

6 tříd 

Hrdinová  

2022.12.16. V.B Vánoční bruslení Hrdinová  

2022.11.14. VIII.B Exkurze v porcelánce 

a lázních v Dubí 

Crhová  

2022.12.14. VIII.B Národní muzeum Crhovová  

2022.12.20. VIII.B Balet Crhová  

2022.12.21. IV.B Chomutovské Vánoce 

– zpívání 

Křížová  

2022.12.21. II.A Návštěva muzea 

v Chomutově – 

Vánoce a betlém 

Malá   

2022.12.20. II.A + II,C Divadelní představení 

ZUŠ Ledové 

království 

Malá + Škaloudová  

2022.12.16. IX.D Vánoční besídka v 

Aquasvětu 

Zvorník  

2023.01.10. --------- NAUTILUS Chládková   

2023.02.01. I.A Projekt čas Fúdorová   

2023.02.14. Druhý 

stupeň 

Notes of kindness Hvozdová   

2023.02.21. II.A+II.C Techmánie Plzeň Malá, Škaloudová, 

Zralíková 

 

2023.02.16. IV.A Techmánie Plzeň Hrnčířová   

2023.03.10. I.A Rozumíme penězům Fúdorová  

2023.03.10. V.A Pražský hrad Hrdinová   

2023.03.23. V.B Beseda v knihovně – 

Evropské státy 

Lovacká   

2023.03.28. II.B,C + 

III.A,B 

Divadlo Most Malá, Škaloudová, 

Koudelová, 

Remišová 

 

2023.03.31 I.B Návštěva předškoláků 

MŠ Palackého/Radost  

Kinclová  

2023.02.15. I.B Masopust v 1. B 

 

Kinclová  

2023.03.16. I.B Preventivní program 

MP 

Kinclová  

2023.03.14. I.B KDYŽ SE ŘEKNE 

MUZEUM 

 

Kinclová  

2023.04.12. IV.A PRAHA HRAVĚ Hrnčířová   

2023.02.08. V.C NÁRODNÍ 

MUZEUM PRAHA 

Lederová   

2023.03.27. V.C VELIKONOCE 

LESNÁ  

Lederová  

2023.03.13. V.C VÝLET PRAHA Lederová  
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2023.05.15.-

19. 

6, - 9. 

ročník 

Studijní pobyt Velká 

Británie  

 

Jeníčková 

Hvozdová 

Federsel  

 

2023.06.01. II.A Den dětí Malá  

2023.06.01. IV.B Den dětí v Zooparku Křížová  

2023.06.01. IV.A Den dětí – 

Domovinka 

Hrnčířová  

2023.05.18.-

22. 

6.-9.ročník Studijní pobyt Velká 

Británie 

Rosendorová,  

Ďuricová, 

Ludvíková 

Vosičková 

 

2023.06.01. V.C Dětský den – 

Domovinka 

Lederová  

2023.06.01. II.C Den dětí pro 1.ročník Škaloudová  

2023.06.05. II.C Beseda o myslovosti Škaloudová  

2023.05.30. V.C Člověče, nešikanuj Lederová  

2023.06.07 - 

09. 

VIII. A, 

VIII. C, IX. 

B, IX. C (52 

žáků) 

Třídní výlet do Bíliny Moskvitinová, 

Vosičková 

Ludvíková, 

Jeníčková, Marková 

 

2023.06.06. IV. A Beseda o myslivosti Hrnčířová  

2023.06.06. - 

08. 

VII. C + IX. 

A 

Třídní výlet VII. C + 

IX. A 

Bímová, Vokálková  

Votruba 

Dolejšová 

 

2023.05.23. I. A Zlatovláska Fúdorová   

2023.05.24. I. A Muzeum Fúdorová   

2023.06.07. I. A  Lesná Fúdorová   

2023.06.12. I. A Knihovna Fúdorová  

2023.05.11. I. B Knihovna Kinclová  

2023.06.07. I. B Lesná Kinclová  

2023.06.16. I. B Pasování na čtenáře Kinclová  

2023.06.07. -

09. 

VI. B + VI. 

C + VII. B 

Třídní výlet VI. B + 

VI. C + VII. B 

 Müllerová 

Ďurica 

Pašek 

 

2023.06.12. - 

16. 

IV. B ŠvP Klínovec Křížová 

Burešová 

 

2023.06.19. IX. D Wakeboarding na 

Bandě 

Zvorník   

2023.06.07. VI. A Komáří vížka Tomášková  

2023.06.08. VI. A Dračí lodě Tomášková  

2023.06.14. VI. A Lezecká stěna Jirkov Tomášková   

2023.06.20. IV. A Výlet do Kadaně Hrnčířová  

2023.06.20. IV. A Třídní piknik  Hrnčířová  

2023.06.18.-

21. 

Španělštiná

ři 

Barcelona Maják 

Ludvíková 

 

2023.06.07.-

09. 

IX. B Třídní výlet do Bíliny Moskvitinová  

2023.06.19. V. B Domovinka Lovacká  

2023.06.20. V. B Kadaň Lovacká  

2023.06.22. V. B Minigolf Lovacká  
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2023.06.07.-

09. 

VIII. B Výlet do Úštěka Crhová 

Čápová 

 

2023.06.26.-

29. 

II. A, II. C, 

III. A+III. B 

ŠvP Šlovice Malá 

Škaloudová 

Koudelová 

Remišová 
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Ostatní akce 2021-2022 

Termín Akce Pořadatel/Účastníci/Umístění 

Odměna 

Vyplacena 

Nevyplacena 

14. 9. 2021 Moje město  Výstava prací žáků v Luragu   

22. 10. 2021 

-21. 01. 

2022 

Lidé odvedle  Výstava, interaktivní   

23. 04. 2022 

Název akce: Den 

otevřených 

památek a sídel 

nejen pro děti z 

Ukrajiny  

Různé   

16. 05. 2022 
Návštěva 

Terezína 
9. ročník + 10 žáků z 8. ročníku  

13. 06. 2022 Beseda s PČR Napříč ročníky 2. stupně  

10. 06. 2022 
„JAK 

PROBUDÍME 

JARO“ 

Dramatický kroužek   

20. 06. 2022 
Oblastní kabinet 

ČJ 
Setkání   
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Akce ŠD 

Termín Akce Skupina Zajistil Odměna 

Vyplacena 

Nevyplacena 

2021.11.02. Zimní výstava 

chomutovských 

školních družin a 

klubů 

 Hladká   

2021.11.12. Pouštění vlaštovek  Zralíková  

2022.02.18. Naše malá 

olympiáda”. Žáci z 

oddělení paní 

vychovatelky A. 

Zralíkové si 

zasoutěžili mezi 

sebou. 

 Zralíková  

2022.03.31. Jan Dvořák v 1. 

ročníku 

 Dvořáková   

2022.05.15. Beseda – 

ROZPRAVA NAD 

KNIHOU 

(literatura pro děti a 

mládež) 

 Hladká, 

Jedličková 

 

2022.06.14. Jóga na výletě  Dvořáková  

Také školní klub uspořádal celou řadu akcí. Děti chodily do kina, bruslit, plavat, hrály 

šprtec, učili se na kytaru, Většinou pod vedení kolegyně Hanky Hladké a Kateřiny Abdool.  

Cílem všech akcí, aktivit, soutěží a přehlídek je využít je jako podnět pro žáky i učitele, 

vychovatele a ostatní pracovníky školy, kteří s dětmi v době jejich přípravy pracují. Zároveň 

slouží i jako možnost porovnání výsledků, znalostí a dovedností žáků naší školy s jinými. 

Snahou je aktivně zapojit do těchto soutěží a akcí na školní úrovni co nejvíce žáků a tuto 

činnost využít i v „běžné“, každodenní práci. Účast v takové soutěži by měla být 

chápána všemi zúčastněnými jako prestižní záležitost. Uvedené tabulky určitě nejsou jen 

výčtem, bohužel ani zcela úplným, různých akcí, jsou především poděkováním všem, kteří 

věnují čas a energii našim dětem.  

2.18. Materiálně – technické podmínky vzdělávání a 

hodnocení podmínek pro práci 

Materiálně-technické podmínky se během školního roku opět zlepšily. V době hlavních 

prázdnin a volna v období březen–květen proběhlo malování ve větším počtu učeben. Největší 

radost máme z krásné nové střechy na celé původní budově a tzv. staré přístavbě. Seznam 

použitých zkratek. 

  



43 

3. Fotodokumenatce a skeny některých dokumentů.  

 

Výkony byly opravdu velmi kvalitní. 
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Druhé místo v okrese ve Štafetovém běhu družstev prvního stupně 

 

A také jedna nesoutěžní akce. V pátek 26. 5. 2023 jsme se účastnili akce 

s názvem ATLETIKA PRO DĚTI, kterou pořádal atletický oddíl TJ VTŽ 

CHOMUTOV a Český atletický svaz. Hostem byla Helena Fibingerová. 
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Tento obrázek upomíná na již 25. ročník Příkopské laťky. Dík patří všem organizátorům i 

závodníků ze škol Chomutovska. I letos byly některé výsledky opravdu úctyhodné.  
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Naši malí košíkáři neměli v SD Lize vůbec žádnou konkurenci, svoje soupeře poráželi 

zcela suverénně. Vždy o desítky bodů. Paní učitelka Blanka Malá to prostě umí.  

 

Letošní lyžák se opravdu povedl. I počasí nám velmi přálo. 
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Díky panu učiteli Martinovi Zvorníkovi jsme se i letos úspěšně zapojili do akce Česko 

vesluje a naše výsledky nás přivedly až na soutěž, která probíhala při Misrovství světa na 

kanálu v Račicích.  
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I když lorbal není na naší škole sport číslo jedna, přesto naši nejmenší,  pod vedením paní 

učitelky Markéty Remišové, obsadili v okresní soutěži krásné dtuhé místo.  

 

Kurzy plavání jsme letos uspořádali tzv. klasicky . Tedy ve 2. a š. ročníku v bazénu 

Aquasvěta Chomutov a také, za výrazného finančního přispění rodičů, v prvním ročníku 

v bazénu v nedalekých Postoloprtech  

 

Prvňákům se to opravdu velmi líbilo a všichni se 

naučili plavat.  
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XIX. ROČNÍK - 2023 

TURNAJ ŽÁKŮ V MALÉM FOTBALE 

   PŘÍ - KOP - ÁK  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento nenápadný plakát zval žáky naší školy k účasti na 19.ročníku. Účast byla hojná, 

všechny zápasy bojovné a ty nejvyšší ročníků měly „profesionální „ úroveň. Děkujeme všem 

třídním učitelům, tělocvikářům i našemu bývalému kolegovi Zdeňkovi Brůžkovi, který 

odpískal většinu utkání na prvním stupni.  
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V.B si úspěšně vyzkoušela minigolf v novém krásném areálu u Kamencového jezera.  
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Deváťáci vyzkoušeli i wakeboarding. Už se těší, až bude opět v provozu i vlek na vodní 

lyžování.  
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Paní učitelky Lenka Fúdorová a Jiřina Kinclová byly se svými prvňáky zkoumat „Život na 

louce na Lesné“.  
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A tady stejné třídy „Když se řekne muzeum“.  

 

Úspěšná Beseda o myslivosti ve IV.B  
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ŠvP ve Šlovicích . Příjemný areál i náplň všech akcí. II.A si pobyt užila .  

 

Paní asistentla Pavlína Chádková zaujala svou výrobou maňásků i kluky ze 7.ročníku.  
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Četli jste knihu Julesa Verna „20 tisíc mil pod mořem?“  

 

A takhle nástěnka vznikala.  
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IV. B v ŠvP na Klínovci.  

 

Seminář pro učitele TV aneb Basketbal Na Příkopech. I zde se projevila úspěšná 

spolupráce s oddílem basketbalu Levharti Chomutov.  
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Robotika s Emou je nová metoda výuky robotiky na 1. stupni základních škol, kterou 

chceme zavést i v našich třídách. 
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A toto je fotografie města Loket. Tedy z místa letošní poslední společné akce sboru naší 

školy. Odtud jsme pádlovali „až“ Do Karlových Varů.  

4. Seznam použitých zkratek  

Zkratka  Význam 

AŘZŠ Asociace ředitelů základních škol 

BOZP  Bezpečnost a ochrana zdraví při práci  

ČJ Český jazyk 

ČP Člověk a svět práce (pracovní výchova) 

ČŠI Česká školní inspekce 

CZESHA Unie školských asociací ČR 

Dě Dějepis 

DDM Dům dětí a mládeže 

DPS Doplňkové pedagogické studium 

DZS Dům zahraniční spolupráce 

DVPP Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

eŽK Elektronická žákovská knížka 

ERASMUS+ KA2 Program Erasmus+ klíčová aktivita 2. spolupráce škol 
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FKSP  Fond kulturních a sociálních potřeb  

Fy Fyzika 

FJ a ŠJ  Francouzský a španělský jazyk  

HV Hudební výchova 

CH Chemie 

ICT –  Information and Communication Technology  

IF Informatika 

IT Informační technologie 

KA1, 2  Klíčová aktivita 1 a 2, v programu Erasmus + (Řídí DZS) 

KHS Krajská hygienická stanice 

KICT Koordinátor informačních a komunikačních technologií 

KŠVP  Koordinátor školního vzdělávacího programu 

M, Ma  Matematika 

MD Mateřská dovolená 

MENV Metodik environmentální výchovy 

MPSPJ Metodik prevence sociálně patologických jevů 

MŠMT ČR Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky 

OHK CV Okresní hospodářská komora okresu Chomutov 

OSPOD Oddělení sociálně právní ochrany dětí 

OSV Osobnostní a sociální výchova 

PF UJEP  Pedagogická fakulta Univerzity Jana Evangelisty Purkyně 

PPP Pedagogicko–psychologická poradna 

Př (BiO) Přírodopis 

PSA Pohybové a sportovní aktivity 

RVP ZV Rámcový vzdělávací program základního vzdělávání 

ŘŠ Ředitel školy 

SOŠ Střední odborné školy 

SPC Speciálně pedagogické centrum  

SPŠ  Střední průmyslová škola 

SRPŠ Sdružení rodičů a přátel školy 

STEP Sociální, technické, ekonomické a personální podmínky  

SVES Study Visits for Education Specialist  

SWOT Strengths Weaknesses Opportunities Threats  
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SZŘ Statutární zástupce ředitele 

ŠD Školní družina 

ŠJ Školní jídelna 

ŠK Školní klub 

ŠVP Školní vzdělávací program 

ŠvP Škola v přírodě 

THP Technicko-hospodářský pracovník 

TOŠ Trvalá obnova školy 

TU Třídní učitel 

TV Tělesná výchova 

UIV Ústav pro informace ve vzdělávání  

ÚP Úřad práce 

VO Výchova k občanství 

VOŠ Vyšší odborná škola 

VP Výchovná poradkyně 

VŠJ Vedoucí školní jídelny 

VT  Výpočetní technika 

VV Výtvarná výchova 

VVVaZ Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost  

VZ Výroční zpráva 

Ze Zeměpis 

ZŘ Zástupce ředitele 

ZŠ Základní škola 

Olympiády – MaO – matematika, ČjO – čeština a obdobně další předměty 

V Chomutově dne 17. 09. 2023 

Předkládá: Miloslav Hons, ředitel školy  

Pedagogická rada projednala: 27. 9. 2023 

Školská rada projednala a schválila dne: 13. 10. 2023 
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